

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Економіка» з підготовки здобувачів за третім рівнем (доктор філософії) вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка, в Харківському національному технічному університеті сільського господарства імені Петра Василенка

ОНП третього освітньо-наукового рівня вищої освіти у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка» розроблена у ХНТУСГ імені Петра Василенка. ОНП відповідає Законодавству України про вищу освіту, Національній рамці кваліфікацій.

Метою програми є підготовка кваліфікованих фахівців у галузі соціальних та поведінкових наук за спеціальністю «Економіка» шляхом формування у здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня компетентностей, необхідних для ефективного здійснення науково-дослідної роботи, успішної підготовки та захисту дисертації, а також набуття основних знань, вмінь та навичок для подальшої плідної професійної діяльності в науковій та науково-педагогічній сфері.

У рецензованій ОНП чітко визначені об'єкт, цілі програмні результати, ресурсне забезпечення процесу навчання. Профіль ОНП є логічно структурованим та достатньо інформативним. В ньому вдало поінформовано про загальні та фахові компетентності, що мають бути сформовані у здобувача вищої освіти впродовж навчання в аспірантурі. Структуро-логічна схема освітнього процесу є виваженою і розкриває змістовні аспекти підготовки аспірантів.

Важливим компонентом профілю програми є опис майбутніх місць працевлаштування та подальшого можливого навчання випускників.

Представлені в програмі матриці «Відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми» й «Забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами програми» є взаємно узгодженими.

Вищезазначене дає підстави позитивно оцінити програму і рекомендувати її до використання в освітньому процесі підготовки здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня у галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» за спеціальністю 051 «Економіка».

Рецензент

Головний науковий співробітник
відділу економічної теорії
ДУ «Інститут економіки
та прогнозування НАН України»,
доктор економічних наук



Артьомова Т.І.